

鲁能换援 瞄准五大联赛

□本报记者 李志刚

6月15日，恰逢鲁能泰山队的“球迷开放日”，这天下午就在球队训练进行到一半的时候，鲁能泰山俱乐部总经理孙国宇、常务副总韩公政两人笑容可掬地出现了，韩公政手中还拿着一摞类似公文的材料。在接受采访时他直言手中的材料“都是别人给我们推荐的外援资料”，“更换外援，我们仍想从欧洲的几家正规联赛入手，希望从那里我们能够找到物美价廉、适合泰山的球员。”

外援感受到压力

马季奇心忧赛程

新援来自五大联赛

鲁能泰山准备调整外援，这早已不是什么秘密，但目前队中的哪些外援会被调整出去，却一直是一个谜，不仅外界人士不知道答案，就连目前球队的五名外援也不知道。6月15日下午，安塔尔、奥比纳、莱昂、雷纳托、里卡德等五名外援悉数出现在训练场上，他们一个比一个卖命，都想抓住机会为自己多赢得一些“印象分”。

目前泰山队除了崔鹏尚处在恢复期、郑铮已经赴国奥报到之外，其余主力球员身体状况都不错，这一点让主帅马季奇颇为满意。事实上，现在不仅是媒体、球迷在关注泰山队的换援情况，就连泰山队的国内球员甚至主帅马季奇都十分关注这一问题，在接受采访时马季奇强调“目前的外援，有的可以继续长期使用，有的需要再观察一段时间”，“具体的问题需要进一步研究，到底哪些人走、哪些人留，我个人也无法给出答案。”

由于要为国字号球队让路，接下来的中超赛程将会异常紧密，从6月18日至7月14日，鲁能泰山要在不到一个月的时间内征战6场比赛中超级联赛，最要命的是其中5场泰山队要客场作战。“接下来的这段时间对于我们来说非常困难，也非常关键，我希望一个月之后，我们还能紧紧咬住积分榜上的第一集团。”马季奇满怀忧虑地说。

在随后的一个月时间内，鲁能泰山要先后客场挑战北京、客场挑战辽宁、主场迎战深圳、客场挑战河南、客场挑战成都、客场挑战长春，对于这段艰苦的赛程，马季奇坦率地表示“我们不求在这段时间超越对手，只要别被拉开更大的距离就行”，“联赛开局我们踢得不好，现在慢慢恢复正常了。对于鲁能泰山队来说，不能再轻易丢分了，如果能够熬过这段艰难的赛程，等我们真正缓过气来便有可能慢慢赶超对手。”

鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政表示，近来一直在广泛搜集有关外援的材料，“我们自己在努力，很多经纪人也送来不少资料。由于现在一切还没有定论，这些资料就不向外界公布了。”他强调泰山队如果换援、引援的目标仍是欧洲五大联赛，“欧洲的联赛比较正规、比较系统，我们肯定会优先考虑在那里效力的球员。”

有记者询问“莱昂的合同到期了没有”，韩公政表示“还没有到期”，“我们是否调整外援，跟合同没有太大的联系。现在我们主要是从球队的实际情况出发，通盘考虑要不要更换外援、更换哪些外援、选择哪些新外援等问题。”

“如果真的更换外援的话，新来的外易名气可能不大，但一定是最适合我们这支球队的。”韩公政强调目前俱乐部正在会同教练组，认真分析有关外援的资料、观看这些外援的比赛录像剪辑，“我们要把新外援与目前队中的外援进行分析对比，最后决定到底更换哪些外援。”



鲁能外援问题多多。
本报记者 王鸿光 摄

肿瘤中晚期还有救吗

肺癌咳嗽，咯血，吃不下饭，疼得整夜睡不着，越来越重，胃肿瘤，手术后没半年，肿瘤就又转移了，医生说肝肿瘤已经全身扩散了，最多只有两个月了……

手术不能做，放化疗又受不了，肿瘤到了中晚期就治不了了吗？

近年来，活性分子抗肿瘤药物以其在治疗中晚期肿瘤方面的独特疗效在国际上备受关注，

由北京大学医学部教授方家禧等花费三十年心血研制的我国首个活性分子抗肿瘤药物参红胶囊，利用分子两极互补原理，选择性地识别正常细胞与异常肿瘤细胞，切割异常活化的DNA，使肿瘤细胞失去分裂增殖能力，从根本上杀死肿瘤细胞，而不损伤正常细胞，同时促进人体分泌大量

白介素-2和IFN-干扰素，显著增强患者针对肿瘤细胞的特异性免疫功能，从而有效防止肿瘤生长、转移、扩散、复发。

医院宣布肺癌晚期，只剩两三个月了，没想到老百姓琳琳转修瘤不见了，原发灶也缩小了1/3，才10多天，爱吃饭了，能睡着了，疼痛、胸水减轻了；手术半年就复发了，以为这下可没命了，现在我已

经平安活了三年……

监于在临床对肺、胃、肝、食道、乳腺、肠、子宫、肾、胰腺、卵巢、膀胱、淋巴等中、晚期肿瘤治疗中的独特疗效，参红胶囊已被国家授予最高级别的发明专利（专利号ZL02138879.2），中晚期肿瘤患者从此有药可救！

省内免费邮寄货到付款

抗肿瘤热线：

400-658-6553(免费)
0531-88960353

静脉曲张 一抹就好

瑞典引进的“曲脉通”脉管膏是专门治疗静脉曲张的特效产品，是数十位欧美专家经历了多年的开发和研究，从地中海沿岸带有植物假叶树里提炼了专门针对静脉曲张、静脉炎的假叶树精华，它内含多种活性物质通过皮肤吸收后，可以渗透至静脉壁周围，迅速补充静脉瓣所需养分，使高度隆起的静脉恢复原状。

目前解决静脉曲张的方法比较单一，注射、开刀、手术不仅使人有恐惧感，而且费用昂贵，复发率高，来自瑞典的“曲脉通”脉管膏有效地解决了这一难题，使用方便，费用低，每天只需在患处涂抹三到四次即可（白天用

浅色；夜晚用深色）；简单有效不复发，没有任何副作用，吸收快，两到三分钟便可完全吸收，能迅速收缩静脉，使静脉血流顺畅并使隆起的静脉和变色溃烂的皮肤收缩复原，使用两到三天就可以消除酸、麻、痒、疼、肿胀等各种不适症状。“曲脉通”脉管膏适用于不同阶段的静脉曲张、静脉炎患者，无论轻、中、重度患者及手术后复发患者均可使用，效果天天看得见！现推出买六盒赠价值398元足太医气血理疗鞋优惠活动，在济南东图大药房可以买到曲脉通脉管膏，全省免费送货，货到付款，详情可拨打：0531-88348554。

抗癫痫不如治癫痫

临幊上，治疗癫痫的主要方法就是服用“抗癫痫”药物，有巴比妥类（如苯巴比妥）、乙丙酰脲类（如苯妥英钠）、亚氨基脲类（如卡马西平等）多个种类。

抗癫痫药物效果都比较好，有效率可达80%以上，但该类药物有个致命缺点：只能临时阻断大脑异常放电，“只抗不治”，需长期甚至终生用药！同时药物本身具有一定毒性，伤肝伤肾，与服毒无异，只是不见得马上要命。

与抗癫痫药物“只解一时痛苦，不除后患”相比，针对根

睾丸疾病危及男人命脉

睾丸疾病表现为：睾丸疼痛、松弛下坠、阴囊湿冷、膨胀隆起、硬结，会阴胀痛，睾丸萎缩，精液稀薄发黄，少精、无精、死精，腰腿酸痛、四肢无力、精神不振，尿频、尿急、尿等待以及睾丸炎并发肾炎引起的下肢肿痛和男性功能障碍。

工厂名药十六味马离子

全省免费发货，货到付款

克、鹿胶粉、苦参、苍术等各10克，青黛粉5克，熬21天后烘培成粉（一付），用温水调成药液泡浴，10天左右厚厚的鳞屑就能脱净，30天左右基本康复，红斑、丘疹消失，汗毛长出，不留疤痕。

该方现已生产成药，免费电话400-6188-356，老中医敢于承诺：治一个，好一个。

打呼噜是大病

打呼噜属于缺氧性疾病，长期打呼噜伴随反复的呼吸暂停就会形成“低血氧症”，轻者出现头痛、口干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状，重者诱发高血压、心脏病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症，治疗打呼噜一刻不容缓。

据悉，一种专治打呼噜的特效纯中药君碧莎红草止鼾

几十年的前列腺炎治好了！

我今年69岁，我患前列腺炎几十年了，什么法子都试了，什么药都用了，钱花了不少，但就是治不了病，后来经病友介绍服用林碧莎前列安通胶囊，用药的当天，尿频现象就有了明显改善，原先的排尿疼痛感也好多了，不到一个星期，原先的尿频、尿急、尿痛、尿分叉等现象明显好转，当我服用完三个疗程的药后，症状全部消失，人也特别有精神，一检查完全好了，据悉，由中国中医研究院研制的最新型国药林碧莎前列安通胶囊，成功突破包膜瓶颈，解决了前列腺炎、前列腺增生久治不愈，反复复发难题，无论病情多重，病史多长，通过服用林碧莎前列安通胶囊均能彻底根治，绿色纯中药，安全可靠，全国免费送药上门，药到付款，发放信誉卡，全国24小时专家免费热线：4006807611，山东患者可拨打热线0531-87921411咨询，位于济南市省中医东门斜对面的广济堂药店引进了此药。

快速消除皮肤白斑

我院治疗白癜风，使用祖传秘方制剂，荣获国家发明专利外擦药（198元/盒）、口服药，专利号：201010000083.6，不论病史长短，局部面积大小，何种原

因形成的白癜风，使用任何方法治疗无效者，来我院治疗，保证3-7天有效，有效即可治好，签约治疗，专家预约热线：0531-89859266

胶囊由中国中医研究院研制成功，该药重在止鼾，同时兼顾清除酸化肽、护心养脑，能够全面治疗，为打呼噜病人带来了彻底康复的希望，被国家中医药管理局列为重大科技成果转化项目，全国免费热线：4006762799，山东患者可拨打热线0531-87910096咨询，位于济南市省中医东门斜对面的广济堂药店引进了此药。

尿床

尿床已影响孩子的心理，别再让尿床伤了孩子自尊，内服外贴，当晚见效，尤其针对久治不愈，一治即轻，停药又尿，入睡后不能自醒，迷糊、尿床专线：0531-86114389
尿床康复网：www.120ne.com